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إسم الطالب

352 ردًا

فاطمة مسعد السید فوزي مدبولي

ایمان حمدي كامل بسیوني

تغرید محمد عید

إسراء زكریا السید

أسماء سعد عبداالله محمد

بسمھ احمد ابو السعود احمد

ایمان ابراھیم عبدالحافض علي محمد

مروه سامي عبدالسمیع الجوھري علي

اسراء محمد مصطفى عبد العزیز

تقییم أداء عضو لجنة رعایة الطلاب المتفوقین ببرنامج

معلم اللغة الإنجلیزیة بكلیة التربیة ببنھا
352 ردًا

نشر التحلیلات

https://docs.google.com/forms/d/1-MPWt1ySqJnrXCxNDCzQX6bW_LNUtPsisExVYEi5SG0/edit?usp=redirect_edit_m2#start=publishanalytics
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الفرقة

352 ردًا

الایمیل الجامعي

352 ردًا

aya172192@fedu.bu.edu.eg

fatma197448@fedu.bu.edu.eg

eman172228@fedu.bu.edu.eg

taghreed172306@fedu.bu.edu.eg

earaa170018@fedu.bu.edu.eg

asmaa196210@fedu.bu.edu.eg

basma172286@fedu.bu.edu.eg

eman196409@fedu.bu.edu.eg

marwa197661@fedu.bu.edu.eg

الفرقة الأولي

الفرقة الثانیة

الفرقة الثالثة

الفرقة الرابعة

27.8 % 

34.9 % 

37.2 % 
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إسم الدكتور مسئول لجنة رعایة الطلاب المتفوقین

352 ردًا

كم عدد الاجتماعات التي اجتمع بھا مسئول لجنة رعایة الطلاب المتفوقین بك؟

352 ردًا

أ.د/ فاطمة صادق

أ.د/ منى زعزع

أ.م.د/ مجدي أمین

د/ ریھام الجزار

أ.م.د/ حسناء صبري

د/ راندا خربوش

د/ عبد اللطیف الشاذلي

د/ نسرین السویدي

1/2

8 % 

12.8 % 

11.6 % 

17.6 % 

8 % 

24.4 % 

3

2

1

 % 13.4لم یجتمع

17.6 % 

20.2 % 

48.9 % 
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كان وقت الاجتماعات مع مسئول لجنة رعایة الطلاب المتفوقین كافیا لمناقشة كافة الموضوعات

352 ردًا

كیف كان یتم الاجتماع بك مع مسئول لجنة رعایة الطلاب المتفوقین؟ (یمكنك اختیار اكثر من اختیار)

352 ردًا

إذا كنت متفوقاً بأي من المجالات أجب علي الاسئلة التالیة من واقع ما حدث معك. وإذا لم تكن، أجب من واقع ما

لمستھ حدث مع زملائك المتفوقین دراسیاً أو الموھوبین

موافق بشدة

موافق

لا أعلم

غیر موافق

غیر موافق بشدة

15.3 % 

49.4 % 

28.4 % 

0 100 200 300

بالكلیة

teams باستخدام برنامج

what app باستخدام

باستخدام تطبیقات أخري

217 (61.6 % )217 (61.6 % )217 (61.6 % )

185 (52.6 % )185 (52.6 % )185 (52.6 % )

63 (17.9 % )63 (17.9 % )63 (17.9 % )

27 (7.7 % )27 (7.7 % )27 (7.7 % )
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تلقیت معلومات كافیة عن أھمیة الموھبة والتفوق في حیاتي الجامعیة وحیاتي العامة وضرورة تنمیتھا

من مسئول لجنة رعایة الطلاب المتفوقین.

352 ردًا

لدي موھبة أومتفوق دراسیاً

352 ردًا

موافق جدا

موافق

لا أعلم

لا أوافق

لا أوافق تماما

23 % 

11.6 % 

60.2 % 

نعم

لا

18.8 % 

81.3 % 
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موھبتي

ھي

352 ردًا

ساعدني مسئول لجنة رعایة الطلاب المتفوقین علي التعرف علي موھبتي والعمل علي تنمیتھا

352 ردًا

 في كل المواد الدراسیة
ً
متفوق دراسیا

 في معظم المواد الدراسیة
ً
متفوق دراسیا

متفوق في بعض المواد الدراسیة

من أوائل الطلبة

الشعر كتابة

الشعر القاء

كتابة القصة القصیرة

الغناء

1/5

22.4 % 

8.8 % 

30.7 % 

موافق بشدة

موافق

لا أعلم

غیر موافق

غیر موافق بشدة

12.5 % 

15.1 % 

17 % 

53.7 % 
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یتواجد مسئول لجنة رعایة الطلاب المتفوقین إذا احتجت إلیھ.

352 ردًا

تتعدد طرق التواصل مع مسئول لجنة رعایة الطلاب المتفوقین

352 ردًا

موافق بشدة

موافق

لا أعلم

غیر موافق

غیر موافق بشدة

24.4 % 

14.5 % 

56 % 

موافق بشدة

موافق

لا أعلم

غیر موافق

غیر موافق بشدة

19 % 

14.5 % 

59.1 % 
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تنوعت الطرق والاسالیب التي استخدمھا مسئول لجنة رعایة الطلاب المتفوقین لمساعدتي علي تنمیة

موھبتي

352 ردًا

كیف ساعدك مسئول لجنة رعایة الطلاب المتفوقین علي تنمیة موھبتك؟

352 ردًا

لا اعلم

بالتشجیع

لا اعلم

لم یساعدني

لا یوجد

.

..

التشجیع

لم اجتمع بھ

موافق بشدة

موافق

لا أعلم

غیر موافق

غیر موافق بشدة

15.3 % 

16.5 % 

56.8 % 
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وجدت تشجیعاً من مسئول لجنة رعایة الطلاب المتعثرین لتحسین أدائي وتنمیة موھبتي

352 ردًا

استفدت من اللقاءات الفردیة والجماعیة التي عقدھا معي مسئول لجنة رعایة الطلاب المتفوقین

352 ردًا

موافق بشدة

موافق

لا أعلم

غیر موافق

غیر موافق بشدة

17.6 % 

17 % 

56.8 % 

موافق بشدة

موافق

لا أعلم

غیر موافق

غیر موافق بشدة

19.6 % 

13.4 % 

61.1 % 
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علاقتي جیدة بمسئول لجنة رعایة الطلاب المتفوقین

352 ردًا

أشعر بالرضا بشكل عام عن مستوى جودة رعایة الطلاب المتفوقین في الكلیة

352 ردًا

موافق بشدة

موافق

لا أعلم

غیر موافق

غیر موافق بشدة

23.9 % 

16.8 % 

55.4 % 

موافق بشدة

موافق

لا أعلم

غیر موافق

غیر موافق بشدة

18.8 % 

14.2 % 

59.7 % 
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كان مسئول لجنة رعایة الطلاب المتفوقین متحمس للعمل.

352 ردًا

ما مزایا مسئول لجنة رعایة الطلاب المتفوقین من وجة نظرك؟

352 ردًا

لا اعلم

لا اعلم

متعاون

تشجیع الطلاب

..

یتمیز بالجدیھ والالتزام

سھولھ التعامل معھ وسھولھ توصیل المعلومھ

متعاونة

لم استطع تحدید المزایا لانھ لم یجتمع بنا ابدا

موافق بشدة

موافق

لا أعلم

غیر موافق

غیر موافق بشدة

13.4 % 

53.1 % 

29.5 % 
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ما أوجھ القصور لدي مسئول لجنة رعایة الطلاب المتفوقین من وجة نظرك؟

352 ردًا

لا یوجد

لا یوجد

لا اعلم

لایوجد

لا یوجد قصور

لا توجد

لا یوجد.

لا یوجد قصور

.
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ما ھى مقترحاتك حول الطرق التى یجب اتباعھا فى تفعیل وزیادة الأستفادة من نظام رعایة الطلاب المتفوقین؟

352 ردًا

لا اعلم

لا یوجد

لا اعلم

لا اعرف

زیادة عدد الاجتماعات

..

زیاده عدد الاجتماعات

زیاده عدد الاجتماعات

.

لم یتم إنشاء ھذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل Google. الإبلاغ عن إساءة الاستخدام - شروط الخدمة - سیاسة الخصوصیة

نماذج 
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